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Bericht vanuit de raadsfractie  door Dirk Willink 
 

 

Terugblik op de Raadsvergadering van 17 september 2009. 

 
 
Allereerst mijn excuus dat ik in de brief “Umts misverstanden” in de weekkrant aangaf dat er in de 

raadsvergadering van september over de plaatsing van mast nummer 11 besloten zou worden. Dat is 

inderdaad niet gebeurd want het college is zelf bevoegd om een besluit te nemen. Het college heeft 

daar de politiek alleen in een adviserende rol bij willen betrekken. 

 

WB heeft vragen gesteld over de voortgang van het pakket maatregelen ter bestrijding van de recessie. 

Meerdere projecten zijn afgerond (zoals de concertzaal Boogie Woogie en de restauratie van het 

Openlucht Theater) en behoorlijk veel andere in uitvoering ( meerdere sportaccommodaties maar ook 

de restauratie van  de molen de Bataaf).Daarnaast staan nog verschillende projecten voor de nabije 

toekomst gepland zoals een onderzoek naar het benutten van bedrijfsgebouwen voor de winning van 

zonne-energie en  wijkverbetering op meerdere plekken in Winterswijk. Op een totaal begrote 

kostenpost van ruim 6 miljoen is er een voorlopig tekort in september 2010 van 150.000 euro. 

Voorwaar een knappe prestatie! 

 

Winterswijks Belang heeft de complimenten aan de Vereniging Volksfeest en de Gemeente uitgedeeld 

over het uitstekende Volksfeest. Beide partijen waren zeer te spreken over de samenwerking en vanuit 

de bevolking zijn er vrijwel louter complimenten uitgedeeld. Een kroon op het werk dat met lef en 

ambitie is opgepakt! 

 

Ook werd de Nota Kunst en Cultuur vastgesteld. Het is een goed voorbeeld hoe in Winterswijk de 

horizon is veranderd. Met ambitie wordt er gekeken naar de mogelijkheden die we hier hebben voor 

een sterke positie van kunst en cultuur. Er wordt ook onderzocht of er door samenwerking tot een 

betere verhouding tussen subsidie en geleverde prestatie gekomen kan worden door de verschillende 

winterswijkse voorzieningen (muziekschool, bibliotheek en schouwburg). Verder wordt het onderzoek 

naar het nieuwe museale concept van harte ondersteund. Binnen dit begrip valt de ambitie om een 

“Landschaps-evolutie park” bij de Steengroeve te realiseren en daarbij ook de partijen en collecties 

van het Museum Freriks te betrekken. Het haalbaarheid onderzoekrapport zal waarschijnlijk in oktober 

in de commissievergadering gaan komen. 

 

 

 

 

 

 



 

Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 
 
Het is alweer enige tijd geleden dat ik u bijgepraat heb over de activiteiten die binnen Winterswijks 

Belang  plaatsgevonden hebben. 

Zoals u in de vorige nieuwsbrief heeft gelezen, zijn we met elkaar volop aan de slag met de 

voorbereidingen voor de verkiezingen op 3 maart 2010! 

Aan het begin van de zomervakantie heeft een klein groepje ( 1 fractielid, 1 wethouder, 1 bestuurslid ) 

uitgebreide “ambitie-gesprekken” gevoerd met alle personen die nu politiek actief zijn als raadslid of 

wethouder, en alle aspirant raadsleden voor 2010. Doel van deze gesprekken was om in kaart te 

brengen wat ieders ervaringen waren tot nog toe en ambities zijn met de verkiezingen in het verschiet. 

Dit waren stuk voor stuk hele positieve openhartige gesprekken waarin er niemand heeft aangegeven 

dat hij niet door wil gaan op de ingeslagen weg. Dit alleen al geeft aan hoe positief en enthousiast alle 

betrokkenen zijn! 

Deze gespreksverslagen zijn naderhand in de hele groep besproken, waarna alle stukken in handen zijn 

gegeven van de inmiddels samengestelde kiescommissie, die alle kandidaat raadsleden nog eens tegen 

het licht gaat houden en uiteindelijk met een voorstel voor de kieslijst naar de Algemene 

Ledenvergadering komt. Wat betreft de kieslijst lopen we dus mooi op tijd. 

 

Ondertussen wordt er ook heel enthousiast aan het verkiezingsprogramma van WB gewerkt. Na een 

eerste voorstel wat uitgebreid in onze kerngroep besproken is, hebben we inmiddels al weer een 

volgende avond gesproken over het tweede voorstel. Iedere keer komen we weer een beetje dichter bij 

een definitieve versie waar we ongetwijfeld heel wat kiezers mee aan ons zullen binden! 

 

U begrijpt dat onze campagne commissie ook niet stil heeft gezeten : er zijn allerlei groepjes 

samengesteld die zich met een onderdeel van de voorbereidingen bezig houden. Alles onder het mom 

van “vele handen maken licht werk”. Er is een groepje wat zich met de website bezig houdt, met de 

publicaties, met allerlei geplande straatacties, het ontwerpen van posters en flyers, kortom: bedenk het 

maar en het wordt al gedaan! Uiteraard roepen wij alle leden hierbij op om zich aan te melden voor 

hulp in welke vorm dan ook! De contactpersoon van het campagneteam is Dick Oonk  

( dickoonk@winterswijksbelang.nl  , tel. 530161). 

 

In het kader van de verkiezingscampagne willen wij ook graag laten zien hoe breed WB gedragen 

wordt : op zondag 25 oktober a.s. hebben wij om 11 uur een fotograaf uitgenodigd om van een zo 

groot mogelijke groep WB-fans een aantal foto’s te maken in het Strandbad. We verzamelen om 11 

uur bij De Gulle Waard en lopen dan samen naar het Strandbad toe. 

Graag begroeten we zoveel mogelijk leden, familie, vrienden, buren en sympathisanten! We hopen op 

een mooie najaars dag met een laag zonnetje in ons mooie Strandbad. 

 

Tot slot kan ik u melden dat wij in de tweede helft van november een ledenvergadering ingepland 

hebben, waarin we de kieslijst aan u voor gaan leggen. Op grond van de statuten en het huishoudelijk 

reglement wordt aan  de Algemene Ledenvergadering uiteindelijk de kieslijst voorgelegd en wordt u 

gevraagd te stemmen over de volgorde van de kieslijst. 

 

In een latere Algemene ledenvergadering leggen wij dan het ontwerp verkiezingsprogramma aan u 

voor. 

 

De data en locaties voor deze vergadering kunt u binnenkort verwachten. 

 

Namens het bestuur dank ik u voor uw aandacht, 

Met hartelijke groeten. 


